(RFEEM - HHEH

HEEEA

(K1 : LGB LTV SHIEERRE)

EEIMNAMDE L

v BAABEIZHITERE | ADLARH BEOFH (X2)
1ABROELEE 2 ARIDE L% [Cl=([A)+[B]) =3

(F1={D]+[E]) =3

_-_

a. sELEAED LTV HIEEEE CX1)

* M M
*
M M
(¥%2)
=11 (A) A | (8] A | (c] M
TEL2A (D] A | (E] A | (F] M

X1 RBEPFEORICIE. a. HICHEHTIHEERE (ARREERITOMAIEES LMNERE
B) LRILCEREZERH
X2 IMERUTYIYIET

= 1M AFDFELEF
(1) REIIMAHDOEXELAKDFTLESFOEYIINT S, LEORICEBRL-IEEXRE
CRISEXFORE1MABMOTLEESDORIVEZFDE S

[c] H — [A] !
x100 = %
([D] m + [E] M) =3
(2) tEL2ADTLEFDFEIE
[F] H — [D] s} 100 — "
[(F] M

(CE) BERFICHE=2TIE, RI1ICEHL TV DEEREICERT 2FEXZEATVSCENEATE
HEHFC. LEDELENADHIHERFORENDE,



